



HO Chi Wing

16/07/2010 00:35

To <ccc@fhb.gov.hk>

cc

bcc

Subject 反對位於田石門安興里，毗鄰沙田垃圾轉運站建骨灰龕

Urgent     Return receipt     Sign     Encrypt

敬啓者，

本人，何志榮，於帝堡城1座36樓居住，聯絡電話 。前天得悉當局欲選沙田石門安興里，毗鄰沙田垃圾轉運站為發展骨灰龕的用地，覺得此建議什為不當。理由以下:-

1. 帝堡城位於田石門安興里，毗鄰沙田垃圾轉運站的南面高處，而本人所居住的單位更正面向該地，若該處發展為骨灰龕後，每天煙火必定向我所居住畇，單位迎面而吹，試問，誰願意所居住的地方每天被煙火籠罩。
2. 須知道對先人之春秋二祭是中國人的優良全統，故明思意”春秋二祭”即是每年對先人的拜祭只是廖廖數次，子孫們去較遠的義地方拜祭又何防呢！所以，骨灰龕不應建造於這樣近民居的地方，從而做成對當地居民的嚴重影向。
3. 一向以來，沙田從大埔道近大圍的寶福紀念館至沙田市中心近寶福山，或沿路一帶山上都建立了很多宗教的建築物，相反地，另一邊，由獅子山隧道至馬鞍山一帶沿路就很少看見那些建築物，界域分明，好讓某些希望遠離廟宇或殯儀服務的居民心理上不用受到壓力或恐懼。那麼，為何要在膽小的人面前播放恐怖片呢！

因此，本人**強烈反對**在沙田石門安興里，毗鄰沙田垃圾轉運站為發展骨灰龕的用地。

此致

何志榮上

除了電子郵件，更有許多有用的功能。快來使用免費的 Windows Live Hotmail。 [馬上註冊](#)